



1月5日，在NBA常规赛中，雄鹿队主场以107比97战胜猛龙队。图为雄鹿队球员里德诺(前)在终场前投中三分球后，与队友庆祝。

新华社发

帮助球队战胜国王队

网队和媒体盛赞易建联

据新华社华盛顿1月5日电 (记者梁金雄)新泽西网队5日在哈里斯因伤退赛的情况下，中国球员易建联及时站了出来，协助全队主场战胜国王队。赛后，网队从主帅到队员再到媒体纷纷把赞美之语送给了易建联。

“易今晚对我们来说太关键了，他不仅能把球装进篮筐，而且还敢打敢拼来额外球权，封盖对手。”卡特说，“看到这些真是太棒了。”

主帅弗兰克尤其对易建联本场的防守赞不绝口，称正是他积极的防守才确保了本队在下半时把对手的得分限制在了可怜的35分。

《华盛顿观察者》以“易建联是网队反败为胜的关键”为标题，报道了易建联当晚在防守和进攻时突出的表现。该文还表示，对易建联来说，“本场比赛更显重要的是，他的自信心增强了，敢在对手篮下进攻了”。

二年级生易建联本场出场34分钟，14投8中得22分，其中三分球3投1中，罚球8投5中。他还有13个篮板、助攻3次、盖帽2次，其中篮板数平了他14个月前创造的生涯最高纪录，助攻和盖帽数平了他本赛季第二多数据。

NBA战报

热火 84:91 马刺
西网 98:90 国王
雄鹿 107:97 猛龙
掘金 135:115 步行者
爵士 119:114 勇士



达喀尔拉力赛第三赛段

1月5日，2009年达喀尔拉力赛进行了第三赛段的争夺，比赛线路是从阿根廷的马德林港至亚科巴奇工程师镇，全程694公里。

中国摩托车手魏广辉和赛车手卢宁军都跑完了赛程，另一名中国摩托车手陈建国则没有参加当天的比赛。图为西班牙车手冈萨雷斯在比赛中。

新华社发

气候温暖 生活舒适

朝鲜国足在海口快乐开练

在海口市桂林洋的嘉得足球训练基地，朝鲜国家男子足球队埋头苦练，备战世预赛亚洲区十强赛。从2005年初开始，朝鲜男女足球队在足协副秘书长金正式的率领下，多次来海南冬训，备战亚洲和世界足球大赛。金正式说：“海南是我们朝鲜足球的福地。每次，我们在海南的冬训都取得了很好的效果。在海南，朝鲜男足过得很快乐。”

在海南过得很快乐

这几年冬天，朝鲜男足像候鸟一样飞到海南冬训，他们对海南的饮食和气候均已“驾轻就熟”。“平壤现在是零下9度，我给朋友说，我现在在海南还穿单衣，他们都不敢想像。”朝鲜队的翻译韩大翼说，让他们感到舒适的不止是气候。面对海南饭，他们吃得也过瘾。在他们的餐桌上，除了传统的朝鲜泡菜外，海南“四大名菜”也必不可少。韩大翼说，我们从朝鲜自带的泡菜其实根本用不上，海南嘉得基地的厨师做菜水平一流，我们吃得也很可口。

朝鲜队住在桂林洋的一家酒店，每两人一间房。韩大翼说，球队并没有拖掉房间

内的电视线，球员晚上空闲时间可以看看电视。不过，朝鲜球员非常“职业”，他们都在晚上10点以前熄灯就寝。韩大翼说，每天的训练累得要死，球员根本没有闲工夫干别的，休息就是最好的娱乐。不过，酒店的歌舞厅专门为朝鲜男足设立了包厢，教练和球员有时也会去一展歌喉。2008年12月31日，朝鲜男足还举行辞旧迎新演唱会，在酒店歌舞厅的包房内，全体球员合唱了很多朝鲜民歌。韩大翼说，那天晚上，球员们玩得很开心。

韩大翼说，朝鲜男足在国内具有较强的号召力，是体育迷心中的宠儿。国足的一举一动都牵动着球迷的心。这几年，由于球队常来海南冬训，自然而然，海南在朝鲜球迷中的知名度不低。

靠团结和拼搏立足

朝鲜男足连续两届打入世界杯预选赛亚洲区10强赛，显示了较强的实力。和中国足球比较起来，朝鲜足球可谓“一穷二白”。为何朝鲜男足在硬件“不如意”的情况下，还能保持亚洲强队本色？金正式的答案是团结和拼搏！这个秘诀或许让我们中国

足球人有所触动。

金正式承认，论资金，朝鲜足协的“家底”不厚，不能动辄让球队赴欧洲拉练，更不能高价聘请外籍教练。朝鲜男足的收入也不能和亚洲那些开展了职业化的国家的球员相比。朝鲜国足中没有一位球员拥有私家轿车，球员使用的手机的款式也比较“土老”。但是朝鲜球员却拥有一项宝贵的财富，那就是精神力。在足球场上，我们朝鲜球员的拼搏和团结精神，不比亚洲任何一个国家差。正是靠着精神力，朝鲜男足在亚洲找到了自己的位子。

自从1991年朝鲜国奥男足聘请前东德的教练当技术顾问后，朝鲜足球已经十几年没有聘请过外籍教练了。对于外籍教练的作用，金正式有自己的观点。他说，足球的本质是一项集体运动，团队合作非常关键，如果球队配合出现障碍，一切无从谈起。外国人教练的水平毋庸置疑，但是他们在沟通上和朝鲜球员存在困难，他不能百分之百地了解球员的想法。朝鲜本土教练不存在这个问题，他们能在感情上和球员沟通，这就是朝鲜足球坚持用本土教练的原因。

“祖国人民会为我们打气”

2月11日，朝鲜队将在平壤主场迎战亚洲劲旅沙特阿拉伯队。这场世界杯亚洲区的比赛非常关键，目前两队同积4分，胜者将赢得小组出线的先机。金正式表示，朝鲜队的目标就是获得南非世界杯的入场券，圆第二次进入世界杯的梦想。

金正式表示，沙特队很强大，球员技术出众，速度快。该队曾几次获得过亚洲杯冠军，也是近3届世界杯的常客。朝鲜队想拿对手并非易事。不过，朝鲜男足占据主场优势，全朝鲜人民都会为我们加油打气，期盼我们能取得南非世界杯的入场券。在海南集训期间，国家给我们男足发来了鼓励的电报，期望我们在海南好好训练，打好和沙特队的生死之战。我们很有信心，踢好这场比赛。

朝鲜男足在桂林洋一天两练，时间并不长，每次一个半小时左右。朝鲜队的训练完全是“有球训练”。在小场上进行对对抗赛，是他们主要的训练科目。在训练过程中，朝鲜球员个个显得很放松，笑声经常回荡在空旷的球场上空。

本报记者 王黎刚(本报海口1月6日讯)

世界围棋王座战首盘结束

古力胜朴文垚

据新华社北京1月6日电 (记者王镜宇)“中国围棋第一人”古力九段6日在在中国棋院进行的第四届丰田杯世界围棋王座战三番棋决赛首盘较量中执黑击败朴文垚五段，逼近个人的第四座世界冠军奖杯。

赛后古力谦虚地表示，名人战自己的反败为胜运气成分大，这次比赛是抱着苦战的心态。在世界大赛决赛中和中国棋手下，压力建设相对小一点。另外，这是今年的第一盘棋，赢得开门红让古力很高兴。

朴文垚是小豹棋手中的翘楚，这是他个人第一次打入世界大赛决赛。朴文垚说，自己的实力和古力有差距，希望在比赛中多积累经验。今天这盘棋，自己在布局阶段没有下好，陷入苦战。后来有一段时间局面有些看不清时，又没有把握好关键处。



1月5日，在卡塔尔网球公开赛第一轮比赛中，罗迪克以2:0战胜纳瓦罗，晋级下一轮。

新华社发

海口篮球联赛产生八强

本报讯 (记者王黎刚 通讯员郑作霖)经过42场的激烈拼杀，2008年“献血杯”海口市篮球联赛结束小组赛的争夺，A组的中国有线、海南大学、海南电网、国兴中学和B组的天地行冷冻厂、罗牛山、工商明珠、海口市高级技工学校8支球队杀出重围，晋级淘汰赛。

同为两胜三负的光大阳光卡和国兴中学在最后一轮中战胜各自对手，把出线的希望都“寄托”在海南大学的身上。海南大学以72:67险胜海南电网，“帮助”国兴中学队搭上出线的末班车。

A组争夺最激烈的是罗牛山队与天地行冷冻厂的头名之争，双方争夺从一开场就进入白热化阶段，直到最后3分钟，天地行冷冻厂抓住罗牛山队快攻未得手而确立领先优势，以63:58战胜对手。

黑龙江体育局开出罚单

宋兴宇停训停赛一年

本报讯 在4日结束的全运会速滑比赛中“中指门”事件，产生了严重的不良影响。为了严肃纪律，黑龙江省体育局6日宣布，给予当事人宋兴宇在黑龙江冰上运动中心深刻认识所犯错误的严重性，反思自己在全运会中的不文明行为，并写出书面检查。

黑龙江体育局相关领导通过电话采访向媒体公开了对宋兴宇的具体处罚：为了严肃纪律，树立良好的赛风赛纪，经

(新体)

前南非足协副主席遭枪杀

本报讯 2010年6月，第19届世界杯将在南非举行，这也是世界杯第一次在非洲大地上进行。伴随着光荣、梦想以及期待，南非的赛场安全也成为了世界杯前的热门话题。1月4日，伴随着南非世界杯组织方的一名高级官员被枪杀，参赛球员以及球迷的安全问题再次浮上台面。

44岁的吉米·莫拉拉是2010年世界杯组委会的其中一名成员，也是前南非足协副主席。

据南非当地媒体报道，他于上周日在位于南非普马兰加省内尔斯普雷特市的家中被枪杀。据目击者表示，袭击者是两名蒙面男子。

目前，内尔斯普雷特市正在兴建一座球场，届时将会成为南非世界杯的比赛场地。一年前，莫拉拉曾对这项工程的廉洁发出质疑，并认为这项工程的投标环节有非常大的疑问。

(小新)

1722号，地号为2-2-202，图号为110-572，面积264.0M²；四至为东至2米水沟，南至钟进雄，西至3米小路，北至空地。现通告销该证，不再具有法律效力。如有异议，请于登报之日起十五日内持有效证明材料到我局申诉，逾期不申诉，我局将按有关法律规定给予办理补办手续。特此通告。

二〇九年一月五日

▲海南王者天创通讯设备有限公司不慎遗失一张地税发票，发票号：00375303；特此声明作废。

▲海南华熙房地产开发建设有限公司遗失房产证，证号房证字第19584号，声明作废。

▲海南海宏昌彩色摄影印冲有限公司遗失中华人民共和国海关进出口货物收发货人登记证书，海关注册登记证书号：海关注册登记编码：4690130016，声明作废。

▲朱德兴遗失道路运输从业资格证，证号为：46010002008032183，特此声明。

▲海口美兰顺达电动车行个体营业执照于二〇〇四年五月十三日遗失，号码为：(H)4601003000313-09，声明作废。

▲王先朝2008年6月18日不慎将残疾军人证遗失，编号：琼军001309，特此声明。

▲中国外轮理货总公司八所分公司营业执照副本遗失，注册号：46000700100696，声明作废。

▲罗少玲遗失保证金单据一张，编号0002245，金额2000元。声明作废。

▲海口公路工程公司第二公司定于2009年1月9日上午9点在龙泉酒楼(龙昆南路一八七医院对面)召开全体职工大会，讨论公司改制事宜，请全体职工准时出席。

海口公路工程公司第二公司二〇〇九年一月五日

▲海南中惠房地产开发有限公司遗失公章、财务章、合同章各一枚，特此声明作废。

▲孙燕平遗失台达高尔夫会员证一套(包括大证、小卡、土地使用权同意书)证号：T060406，声明作废。

▲海南鸿昌盛实业有限公司遗失产权证，证号：0039862X-①93398756，特此声明。

▲刘元月身份证遗失，号码：460003198702232246，遗失时间：2008年12月。

▲孙燕平遗失台达高尔夫会员证一套(包括大证、小卡、土地使用权同意书)证号：T060406，声明作废。

▲海南鸿昌盛实业有限公司遗失产权证，证号：0039862X-②8H-KH081167，特此声明。

▲琼海市龙江镇中洞村民委员会遗失房产证，证号：C32564238，特此声明。

▲吕美伶遗失海口市公安局龙华分局丢失的户口一本，户号：004123号，特此声明。

▲郑炳卫遗失居民身份证，证号：46000319900803421，特此声明。

分类广告

大市场 小广告 花钱少 效果好

温馨提示：信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

海南日报广告中心 地址：金盘路30号 电话：66810111 66810581(传真) 66810582(三亞办事处) 6686800001 668680002(传真)

采用信息，应当核实。本栏目与南海网海南商情频道(info.hinews.cn)同步刊发。

分类广告海口地区代办点(可上门服务)：

新华苑：66110882 66534893 地址：新华南路7号海南日报大楼

白龙店：68553522 68553212 地址：白龙南路49号中衡公寓1403房

白坡店：65379388 65370063 地址：白坡南路48号科普馆大楼东侧四楼B401-B403房

五指山店：65395503 65360703 地址：五指山市39号新兴大酒店

文昌店：63292485 13976877659 地址：文昌市39号新兴大酒店

澄迈店：63839168 13907501800 地址：澄迈县金江镇金江大道31号

海口地区办公地址：海南省海口市金贸路30号 海南日报广告中心

海南日报广告中心：66810111 66810581(传真) 66810582(三亞办事处) 6686800001 668680002(传真)

采用信息，应当核实。本栏目与南海网海南商情频道(info.hinews.cn)同步刊发。

海南日报广告中心 地址：金盘路30号 电话：66810111 66810581(传真) 66810582(三亞办事处) 6686800001 668680002(传真)